

猴年，跟着“大圣”到此一游

今日女报 / 凤网记者 张萌 通讯员 邓道理 吴勇兵

“我要和猴子一起留个影，今年是我本命年！”2月10日，世界自然遗产地张家界武陵源黄龙洞景区“后天”石猴雕塑旁，来自浙江宁波的周姓游客高兴地对家人说。

猴年来到，跟猴相关的景点备受追捧，很多人都想跟着“大圣”到此一游。那我们先来看看有哪些经典的看猴景区。



1、6. 信阳南湖湾猴岛，让人流连忘返。(摄影/潘晶慧)
2. 《西游记》取景地张家界天子山。(摄影/张勇)
3. 峨眉山的金丝猴。(摄影/潘晶慧)
4. 张家界，一名“美猴王”打扮的游客与石猴雕塑合影。
5. 每年台湾地区和东南亚各国，都有很多进香团到连云港花果山来朝拜这个大圣像。

86版《西游记》在张家界多处取景

猴年游“猴景”，是今年张家界旅游的一道特色大餐。

春节期间，在其核心景区武陵源黄石寨“猴帅点兵”观景台，每天都有上千名游客争睹形似猴帅的山峰，而山林间不时出现的猕猴更是让大家兴奋不已。黄龙洞景区“后天”石猴雕塑处，参观者也是每天络绎不绝。“这不仅仅是一只猴子，更是人们对蓝天碧水美丽乡愁的期

盼！”一位上海游客如是评价。

人们之所以要到张家界来看猴景，还因为张家界与猴有着特殊的缘分。

86版《西游记》曾在世界自然遗产地张家界武陵源多处取景。30年前，孙悟空的扮演者六小龄童（章金莱）和《西游记》剧组来到张家界核心景区武陵源水绕四门、十里画廊、天子山、宝峰湖、黄龙洞等

多处精华景点取景拍摄，让绝美的世界自然遗产张家界地貌风光永久地随《西游记》映在荧屏，走进千家万户。

今年1月29日，武陵源景区管理部门还聘请六小龄童为武陵源形象代言人。

如今，张家界核心景区武陵源已经成为野生猕猴繁衍生息的乐园，目前景区内野生猕猴一万余只。

延伸阅读 >>

连云港花果山：号称大圣故里

在江苏人看来，连云港花果山是《西游记》的原型地，是孙悟空的老家。

猴年的连云港花果山旅游也忍不住在“猴”上做文章，宣称：2月全国属猴游客凭身份证可以免费上山。天暖时节，花果山上的数百只猕猴在树林中嬉戏打闹，顽皮可爱、萌态百出，吸引了众多游客眼球。

在这里，还有1996年入选吉尼斯世界记录的“神”字王。该字刻在大石崖上，字长39.4米，宽15.8米，深0.6米，是世界上最大的单体汉字摩崖石刻。从怪石园东部唐僧崖向南有一条石板路，通往眺望“神”字王的最佳方位——观神台，路旁边的崖壁上有若干名家书写的字体不一、大小各异、风韵不同的“神”字摩崖石刻，一路“神”味十足，叫做“神路”。

峨眉山：属猴的游客今年免门票

都说峨眉山的猴子“泼”，可很多人去峨眉山就是要看“泼猴”。峨眉山看猴主要有三处，最易抵达的就是清音阁上行，在一线天至洪椿坪之间一道狭长幽谷内的生态猴区。这里的猴子数量比较多，因为有不少管理员，也比较安全，游客可以在管理员的帮助下与猴子合影。不徒步上山的朋友，可以来此处看猴后原路返回清音阁，坐车上山。

另两处看猴地点分别是洗象池、雷洞坪停车场至接引殿一段。如果你不喜欢“泼猴”，也注意不要紧张，用手中的竹竿吓唬吓唬，一般都可以吓退。

最重要的是，2016年，峨眉山景区向属猴的游客免门票哦。活动2月14日正式执行，持续到2017年1月27日。

河南南湾湖猴岛：猴类百态尽收眼底

南湾湖风景区位于河南信阳，以南湾水库为中心，汇集森林、岛屿、山峦、湖泊、池潭、瀑布等诸多自然景观，是杭州西湖的12倍。湖内水天相接，烟波浩淼，鸟岛、猴岛、消夏岛等61座岛屿错落分布。

猴岛位于南湾湖中部、消夏岛和百果园半岛的北部，呈椭圆形，面积32亩。猴岛植被茂盛，因岛上有猴群分布而得名。岛上猴的种类和数量不多，基本采用野生放养方式，已经开发猴类观赏为主的旅游项目。可以观猴，逗猴，与猴同乐等趣味互动项目，猴王争霸是猴岛的一大亮点。猴岛上有专职饲养猴子的管理员，每天定时给岛上消毒，并在游人不太多的时候，通过哨声每天早晚集中喂养它们两次。

广西龙虎山：中国四大猴山之一

顾名思义，广西的龙虎山和龙虎可没有多大的关系，这里是中国“四大猴山”之一，其野生猕猴就有3000多只，这些“大圣”实为龙虎山的主角。看这些可爱调皮的猴子流窜于林间，嬉戏打闹，争抢食物。此时，若你手中正拿着美味，可要小心了，一不留神就让猴子们给抢走了，让人忍俊不禁。

河南云台山：爱拍照会卖萌的猴

云台山位于河南省距省会郑州西北70公里的焦作市修武县境内。游在云台山，你常常能看见人们热情拿着相机追着猴儿们，而这些小家伙也用自身的萌态讨得游人欢喜不已。